附件2
竞 租 须 知
一、根据《中华人民共和国合同法》及相关法律法规制定本竞租须知，请各位竞租人仔细阅读，一经参加竞租活动，即视为竞租人同意、接受了本须知的全部规定并自愿遵守。
二、本公司召开的此次竞租活动按照公开、公平、公正、诚实信用、符合条件的价高者得的竞争原则进行，其竞租行为和结果都具备法律效力，竞租人须知晓以下事项：
第一、本竞租标的为福州市鼓楼区北门崎上村5座066、077、088附属间以及5座右侧一层店面（以下简称“本标的”）。竞租人在竞租前应自行了解标的物的现状，中标后及租赁期间不得以标的物现状不符合预期或约定为由提出解除或中止租赁合同；承租人无装修期，租期为3年，租金按不低于5%逐年递增；承租人自行申请水表、电表并安装相应管道线路，自行负责承租期间的租赁房屋及附属设备设施的各项维护、维修、更新等事项并承担相应的费用（包括各种原因发生的损耗、损害等）。
第二、参与竞价的企业请携带营业执照和法人身份证原件、复印件（加盖公章）、竞租保证金汇款凭证、竞租申请与承诺；自然人请携带身份证原件、复印件、竞租保证金汇款凭证、竞租申请与承诺，提供担保人的需携带担保人户籍身份证明与担保人一道前来报名。由他人代理的，需提交授权委托书及委托人和受托人的身份证复印件（验原件）。

第三、本标的竞租保证金为3万元，参与竞租前请将保证金汇入指定账户，交易保证金的汇款人名称应与竞租人名称一致，用途请注明“交易保证金”字样。未中标者将退还保证金；中标者若未按期与我司签订租赁合同，则保证金将不退还。保证金请按以下账户信息汇入：

名称：福建教育出版社有限责任公司

账户：1402023209006503862

开户行：工行福州市鼓楼分行
第四、本次现场竞租采用增价形式报价，主持人现场报出起拍价，每次加价为每月3元/平方米（主持人有权根据现场情况随时调整竞价幅度），竞租人报价不得低于起拍价，本报价为人民币。分为第一轮、第二轮至第n轮报价，最后一轮报价最高的竞租人即为竞得承租。在最后一轮竞租过程中，原承租人报价与其他竞租人报价相同时，原承租人享有优先承租的权利。
第五、报名结束后，本公司将通知合格竞租人前来竞租（具体时间、地点另行通知），请合格竞租人按时参加。超时进入竞租现场的，本公司有权将其视为放弃竞租资格。
第六、现场竞租成交后，竞得的承租人的保证金将自动转为承租押金。不足部分，由竞得承租人在签订租赁合同前付清。每年的承租押金随租金的增加而增加。竞得承租人应于竞价成交后7个工作日内与我公司签订租赁合同。
第七、竞得承租人未在7个工作日内与我公司签订租赁合同及交纳租金的，承担违约责任，我公司有权取消其竞得承租资格、没收其竞租保证金、并要求赔偿损失3万元。
第八、竞租人必须遵守竞租会场内秩序，不得阻碍主持人进行正常的竞价工作，更不能有操纵、垄断等违法行为，一经发现将取消其竞租资格，并没收其保证金，情节严重的将移送司法机关处理。

第九、未经出租人书面同意，承租人不得擅自转租该房屋或者改变承租用途，否则我方有权单方解除本合同，收回房屋，承租人所交的履约保证金不予退回等违约责任。
第十、本次租赁标的物不得从事餐饮、酒吧、KTV或存储、生产、加工、排放、出售等易燃、易爆、有毒、有害、有污染、有放射性的危险品等行业经营。（包括本公司认为干扰和影响周围居民的正常生活及相关法律、法规明确禁止的生产经营活动。）

第十一、具有以下行为的不具备参与本次竞租资格：此前有参与我司招租活动中标后拒绝与本公司签订租赁合同的法人单位及自然人，有串标及其他有违公平竞争原则嫌疑的法人单位及自然人，被本公司列入黑名单的法人单位及自然人，仍拖欠房租或者有意承租后再进行转租的法人单位及自然人等与竞租公告不符的法人单位和自然人。
